

荥阳扎实推进“万人助万企”活动

本报讯 为深入解决企业发展面临的各类问题,近日,荥阳各单位深入开展“万人助万企”活动,为企业发展排忧解难,为荥阳高质量发展添砖加瓦。

10月下旬,荥阳市助企第九工作组深入高村乡考察调研,为企业和项目建设出谋划策。工作组先后来到郑州市平原磨料有限公司以及郑州黄河金刚砂有限公司,为企业送去《金融业信贷政策及产品汇编》《河南省优化营商环境条例精选20问》《高质量发展政策汇编》等惠企政策,对照企业需求一一解答,并为企业规范化建设做出指导意见。随后,工作组又查看了郑州黄河金刚砂有限公司年产300吨金刚石异型微粉项目现场,鼓励企业在高科技研发方面加大投入,尽快申请高新企业,并提高产品核心竞争力。

贾峪镇“只为办成想办法,不为不办找理由”,实实在在为企业解难题、破瓶

颈、办实事,以高质量服务助推企业高质量发展,为加快产业转型升级提供坚强保障。位于贾峪镇龙卧凹村的郑州汇洋实业有限公司三一 Spcs 技术推广中心及装配式生产基地建设项目,计划总投资21亿元,主要建设年产60万立方PC构件和Spes技术推广研发中心。

“万人助万企”活动开展以来,荥阳市分包领导及贾峪镇分包领导多次到项目现场调研,了解企业项目推进情况,协调土地手续办理中存在的问题,现场解决土地征迁工作中的难点,积极同相关部门沟通协助企业进行土地手续办理。目前,该项目土地正在进行清表,文探物探同时进行,项目进展顺利,该公司负责人表示:“感谢各级领导对项目的关心和帮助,公司下一步将积极推动项目建设,争取早日达产,为地方经济发展做出贡献。”

10月22日,荥阳市“万人助万企”第四

工作组组长,乔楼镇党委副书记、镇长蒋昊带领乔楼镇经济发展办公室、安全应急管理办公室工作人员到河南省荥阳市矿山设备制造厂、荥阳中意矿山机械有限公司、郑州中嘉重工有限公司、郑州豫弘重工有限公司等规模以上企业进行走访调研,为企业送去荥阳市“万人助万企”活动助企帮扶对照表,并与企业负责人进行了座谈。

座谈中,工作组倾听企业诉求。蒋昊指出,企业需要解决的问题要第一时间安排解决,暂待解决的问题整理汇总后及时上报荥阳市“万人助万企”工作领导小组,积极进行汇报协调。随后,工作组深入企业生产车间,对安全生产情况进行了实地走访,并安排镇安全应急管理办公室安全专家为企业排查安全生产隐患。

荥阳时报 王焱楠

通讯员 邢韶伟 郭元涛 张梦珂

荥阳重新审核登记校外培训机构

本报讯 10月26日,荥阳市校外培训机构重新审核登记工作会在教育局召开。荥阳市教育评估中心主任田世军、职成教科有关负责人和全市201家培训机构负责人参加会议。

会议对《荥阳市教育局关于现有校外培训机构重新审核登记和管理体制调整申报工作的通知》《荥阳市教育局关于开展“大走访、大排查、大清理、大整治”校外培训机构专项行动的通知》进行了详细解读,并对10家协作区组长单位明白人进行现场培训。

会上,田世军强调,各培训机构要从思想认识、行动迅速、方向定向上做到“三到位”。校外培训机构治理工作推进到现在,已经到了关键时期,政策将强有力得到贯彻落实,校外培训机构重新审核登记申报工作和“大走访、大排查、大清理、大整治”将全面铺开。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 惠燕

无人机安装调试高手在郑州机电工程学校

本报讯 经过两天紧张有序的比拼,2021年第二届全国人工智能应用技术技能大赛河南省选拔赛于10月19日在郑州工业技师学院圆满落幕,来自全省近148名选手参与了该赛项的角逐。郑州机电工程学校信息部学生高春昱、机电部学生孙召娣在交通部教练组的悉心指导下,沉着研判、规范操作,荣获河南省无人机装调工赛项学生组一等奖第一名,并获得奖金一万元。

据了解,高春昱、孙召娣同学将在12月8日代表河南省出征在河北涿州市举办的国赛。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 崔玉龙

荥阳“组合拳”整治再生资源回收中转站

本报讯 10月28日上午,荥阳市城市管理执法大队王村派驻中队队长王飞炜带队,由王村执法中队、派出所、市场管理所、环保所、国土资源规划所等多个职能部门抽调骨干力量组成排查小组,对王村镇内小村、前新庄、司村等区域内的再生资源回收中转站展开集中整治。

整治过程中,对于非法占地、无证经营的再生资源回收中转站现场下达“责令搬迁告知书”,依法关停取缔;对于内部环境“脏、乱、差”的回收站点,现场下达“责令整改告知书”,限期停业整改到位后再营业。

此次集中整治实现了现有再生资源回收中转站的管理规范,以及违规再生资源回收中转站动态清零。

荥阳时报 王利雅
通讯员 禹娜

多层住宅加装电梯惠民工程温暖人心

本报讯 11月3日,荥阳市京城路街道腾飞街社区腾飞佳苑5号楼居民们喜笑颜开。京城路街道社区服务中心、腾飞街社区、市加梯办、虎克电梯有限公司等联合举办了既有多层住宅加装电梯启动仪式。

虎克电梯公司详细介绍了工程流程计划,包括基坑开挖、钢构主体、电梯安装调试及维修保养等。街道办事处负责人

强调,加装电梯是小区居民的一件喜事,也是抓好民心工程、办好民生实事的一件大事。希望各有关部门和施工单位继续发扬前期的干事创业精神,抢抓工期,让电梯早日惠及群众,让居民能够尽早享受电梯出行的便利。

据了解,9月29日,演武路税务局家属院举办了荥阳首批加装电梯开工仪式。

腾飞佳苑小区始建于2000年,并于

2020年完成了老旧小区改造。演武路税务局家属院建于1999年。

京城路街道和相关负责人表示,接下来,将会对工程积极做好监督和协调,并加大加装电梯政策制度的宣传力度,为业主提供覆盖全环节的便利化服务,让更多的老旧小区居民圆上“电梯梦”。

记者 姚辉常

通讯员 张娟 陈璐

荥阳“五起来”推进“一网两长”制工作走深走实

本报讯 今年以来,荥阳严格按照“属地管理、分级负责、全面覆盖、责任到人”的原则,扎实推进“一网两长”制工作,全面实现各网格全方位、全覆盖、无缝隙监管。

制度先行“立”起来。根据省市“一网两长”制工作要求,及时建立《荥阳市自然资源网格化田(山)长制管理工作制度(试行)》《荥阳市自然资源网格化田(山)长制管理工作巡查制度(试行)》《荥阳市自然资源网格化田(山)长制管理工作考核问责和激励制度(试行)》《2021年乡镇、街道办事处田长制山长制网格管理工作评分细则》等一系列制度,有效对全市“一网两长”制工作进行规范。

网格队伍“建”起来。严格按照“属地管理、分级负责、全面覆盖、责任到人”的原则,成立了以市委常委、常务副市长邢留印为组长的领导小组,由邢留印担任二级田(山)长;自然资源和规划局科级以上领导干部为二级网格员,各乡(镇)长为

田(山)长及包村领导为三级网格员,村支部书记为四级田(山)长,乡镇包村干部和自然资源289名下沉干部职工为四级网格员,全面做到了横向到边、纵向到底,自上而下、不留死角。同时,组建了一支1068人的标准化网格化管理队伍,确保“每片田有人管,每片山有人看”。

教育培训“严”起来。针对全市用地、资源开发现状,结合农村乱占耕地建房集中整治及卫片执法等工作实际,由荥阳市自然资源和规划局牵头组织对全市各乡镇、街道三、四级网格员对相关涉及自然资源政策、法律法规进行系统讲解、培训,进一步增强了基层网格员工作能力,充分发挥他们的“前沿触角”作用,对违反自然资源行为及时发现、及时制止、及时上报、及时处置。

形成合力“硬”起来。在具体工作中,该市将“一网两长”制与农村乱占耕地建房集中整治有机整合,整合优势资源,盯紧矛盾中心,特别是对2020年7月3

日以来占用耕地没有用地手续的新增违法行为,发现一起督办一起,进一步增强遏制新增违法行为工作力度。

依托平台“干”起来。依托全省“一网两长”制小程序使用平台,在全市15个乡镇、街道、管委会建立“一网两长”制微信群,通过工作群对辖区网格员进行位置定位、日常巡查、操作流程、可疑上报等微信小程序操作培训。专职人员根据后台显示对网格内巡查不到位及巡查后上传不规范的网格员及时进行提醒,要求其按正确程序再次巡查,直到巡查到位为止。另外还利用平台数据实行日提醒、周通报的工作模式,督促四级网格落实好网格巡查工作,提升巡查比例。截至目前,四级巡查发现疑似违法行为17起,现场核查17起,经荥阳市二级网格认定以及经省自然资源厅认定有效疑似违法行为4起,已全部办结。

荥阳时报 王利雅

通讯员 靳永江

